

నా ప్రయమయిన అక్కయిల కీ చెళ్ళెళ్ళకీ ఈ సరళ క్క శృంగార  
వందనాలు.

అందరి కీ హలో....నా పేరు సరళ . ప్రస్తుత వయసు 36. ఉంటం  
గుంటూరు లో.

మొదటి భాగానికి వచ్చిన response చూసిన తర్వాత నాకు  
చాలా ఆనందంగా ఉంది అక్కయిలూ, చెల్లెళ్ళూ. మీ అందరి కీ  
thanks. telugu-english లో టైపు చెయ్యడం సులభం కాబట్టి  
ముందు అలానే పోస్ట్ చేస్తాను ఇక నుండీ.తర్వాత తెలుగు లో  
పోస్ట్ చేస్తాను. మరి రెండో భాగాన్ని కూడా మొదటి భాగం లాగే  
ఆదరిస్తారు కదూ...!

మీ

మీ సరళ ఆంటీ.

\*\*\*\*\*

సరళ ఆంటీ అనుభవాలు\_02

\*\*\*\*\*

నేను లోపలికి అడుగుపెట్టగానే కాంతం చీట్టి మొహం లో  
 ఎక్కడలేని సంతోషం కనిపించటం చూసి నాకు  
 ఆశ్చర్యమేసింది. కొద్దిగా సిగ్గు కూడా వేసింది..చెల్లి ఉచ్చ  
 పోసుకునేటప్పుడే నేను చూడటం కద్దు .. అలాంటిది కాంతం  
 చీట్టి అలా బరితెగించి పాస్ పోస్తూ ఉంటే చూడటం కాస్త  
 ఎబ్బెట్టుగా అనిపించింది. కానీ తను మాత్రం ఏ మాత్రం  
 సంకోచించకుండా అలా నీల్చుని ఉచ్చ పోస్తూనే ఉంది  
 గవిడిగేదెలాగా.ఇప్పుడు ఆంటీకి అడుగు దూరం లో ఉన్నాను  
 బాత్రు ములో...అమ్మో, ఎంత పెద్ద పిగ్రహమో ఆంటీది.వెనక  
 నీల్చున్న నాకు ముందు కనిపించింది తన పెద్ద పెద్ద తెల్లటి  
 పిర్రలూ,వాటి మధ్య క్రిష్ణాకెనాలంత పొడుగ్గా లోతుగా ఉన్న  
 లోయా, ఆ లోయలోకి దూరి ముందుకూ వెనక్కూ కదులుతున్న  
 వేళ్ళూ.తూ ములోకి కర్ర తీసుకుని పొడుస్తుంటే తూ ములో  
 నుండి నీళ్ళు ఎలా బయటకి ఆగి ఆగి వస్తయ్యో...వెనక ఆంటీ తన  
 గుద్దలో వేళ్ళు దూర్చి ఆడిస్తూంటే ముందు పూకు లో నుండీ  
 ధారలాగా ఆగి ఆగి ఉచ్చ వచ్చేస్తున్నయ్.తను ఒక వేలుని కాదు  
 రెండు వేళ్ళని ఒకే సారి తన గుద్దలోకి దోపింది ఆంటీ,వాటిని  
 ముందుకూ వెనక్కూ ఆడించుకుంటుంటే, తన పక్కనే  
 నీల్చుని ఆశ్చర్యంగా తన తొడల మధ్య గాపులోకి తొంగి  
 చూడాలన్న నా కోరికని బలవంతంగా ఆపుకున్నాను.  
 అప్పటిదాకా తను తొడల మధ్య వేళ్ళు పెట్టి ఏమీ చేస్తోందో  
 చూడని నాకు కొద్దిగా అస్పష్టంగా నైనా తన తొడల మధ్య  
 నిజంగా ఏమీ జరుగుతోందో చూడగలిగాను.

తన తొడల మధ్యకు చెయ్యి ని దూర్చి తన పూ దిమ్మ లోకి  
కూడా రెండు వేళ్ళని జొసిపేసింది...అంటే వెనక బొక్కలో  
వేళ్ళూ, ముందు బొక్కలో వేళ్ళాడించుకుంటూ తను పాస్  
పోసేస్తోందన్నమాట..చీ..చీ ఈవిడకి ఇలాంటి అలవాటు కూడా  
ఉందా...? ఇలాంటి మనుషులు కూడా ఉంటారా? అనుకున్నాను  
మనసులో ఆటై ములో.. అలా అనుకున్నానే కానీ ఆంటీ చేస్తున్న  
పనులు నాకు అదోలాంటి మత్తునీ మైకానీ కలిగిస్తున్నయ్.  
బహుశా మా చెల్లితో నేను చేస్తున్న ప్రయోగాల ఫలితమేమో ఇది  
అనుకున్నాను మళ్ళీ..

ఇలా గుద్దలో..., పూకులో వేళ్ళాడించుకుంటూ కాంతం చిట్టి  
ఉచ్చి పోస్తున్న విషయం చెల్లికి తప్పనిసరిగా చూపాల్సిందే ,భలే  
తమాషాగా కసిగొలిపేలా ఉంది చూడటానికి అసి కూడా  
అనుకున్నాను.

దాసికంటే ముందు, నాకు తొడల మధ్య తన్నుకొస్తున్నయ్ పూ  
రంధ్రం లో నుండి ...అప్పటికే రెండు నిమిషాల పాటు  
ఆపుకున్నాను. కానీ కాంతం చిట్టి వస్తున్న ఉచ్చిని ఆపుకుంటూ  
ఆపుకుంటూ పోస్తోంది. ఒక పక్క పోస్తోంది.. మరో పక్క  
గుద్దలో వేళ్ళు తిప్పుకుంటూ "ssh ...ssh...ssh..." అంటూ  
మూలుగుతోంది.

ఇక ఆపుకోవటం నా వల్ల కలేదు. బ్లాడర్ అంతా ఉబ్బిపోయి

పొత్తికడుపు అంతా గట్టిగా తయారయ్యింది.

"ఆంటీ నాకు త్వరగా వచ్చేస్తున్నా...త్వరగా కాసి వ్వవా.."  
అన్నాను.

తను నా వంక పింతగా చూసినప్పుడూ..

"ఏమీటలా చూస్తున్నావ్..ఎప్పుడూ పాస్ పోసుకోలేదా ఇలా..?  
పిచిత్రంగా చూస్తున్నావ్. పర్లేదులే..నా పక్కనే  
కాసియ్యి, నాదప్పుడే అవ్వదు.." అంటూ నా ముందు ఏమాత్రం  
సిగ్గు లేకుండా ఇంకా గుద్దలో అలా వేళ్ళు తీప్పుకుంటూనే ఆపి  
ఆపి వదులుతోంది ధారని. బాత్రు ములో అదో రకమైన  
వాసన. తన యూరిన్ కొద్దిగా ఘటిన స్మెల్ అనిపించింది.

నాకు ఏమీ చెయ్యాలో తోచలేదు. ఉన్నది అదొక్కటే  
బాత్రు ము.. మరొకటి అమ్మా నాన్న వాళ్ళ బెడ్ రూ ములో  
ఉన్నది. ఇప్పుడు వెళ్ళి వాళ్ళని లేపటం కంటే ముందు నా urgent  
పని చేసుకుందామన్న తొందరలోనే ఉన్నాను.

తన పక్కరెండు అడుగుల దూరంలో గొంతుకూర్చొసి  
లంగాని కొద్దిగా తొడలపైదాకా లాక్కుని తలని కిందకి  
దించుకుని సిగ్గుపడుతూనే.... జుయ్యమని వదిలేస్తున్నాను...., నా  
బ్లాడర్ లో అప్పటిదాకా ఎంతో కష్టంగా ఆపుకున్న యూరిన్  
అంతా.. ఎంతో రిలీఫ్ గా అనిపించింది....

తను వదులుతున్న ఉచ్చ ధార , తను నీల్చున్న చోటికి దాదాపు  
అడుగు దూరంలో వచ్చి పడుతోంది.

ఆ చిందులు నా తొడల మీద,దిమ్మ మీద కి కూడా వచ్చి  
పడుతున్నాయి.నాదేమో జెబ్ పంపులోంచీ వచ్చే  
ధారలాగా,...తనదేమో ఆపి ఆపి పడుతున్న (సమ్మరు లో కుళాయి  
లో నుండీ వచ్చే ) ధారలాగా ఉంది..

తను సిల్చుసి..నేను గొంతుకూర్చొని...ఇద్దరం పక్కపక్కనే  
ఉచ్చ వదిలేస్తున్నాము...నేను వదులుతున్న ధార బాగా వేగంగా  
ప్లోర్ సి తాకటం వల్ల జుయ్ మన్న sound చాలా ఎక్కువగా  
ఉంది..చాలా సేపటి నుండీ ఆపుకోవటం వల్ల ఎంత  
వదులుతున్నా అవ్వటలేదు... దాదాపు సి మిషం పాటు  
కార్చేసానూ ఆపకుండా. మా మూలుగా ఐతే నేనే మనుకునేదాన్ని  
కాదు.కానీ కాంతం చిట్టి చూస్తుండగా అంత సేపు కాళ్ళు  
ముడుచుకుని కూర్చోవాల్సి వచ్చినందుకు నాకే సిగ్గువేసింది.

కాంతం చిట్టి చూస్తుండగా అంత సేపు పొయ్యటం...నాకు  
మరింత సిగ్గుగా అనిపించింది.నాది దాదాపు అయిపోయిన  
తర్వాత,పక్కనే ఉన్న బకెట్ లో నుండీ ఒక చెంబుడు నీళ్ళు  
తీసుకుని నా దిమ్మ మీద గుమ్మరించుకుని పూ రెమ్మల మధ్య  
రుద్దుకుంటూ కడుక్కున్నాను..అది చూస్తూ కాంతం చిట్టి  
నవ్వేస్తోంది.ఇక నాకు అక్కడ ఉండ బుద్ధి కావటం  
లేదు.వెంబడే లేచి, నా లంగాని కాళ్ళ దాకా కిందకు దించేసి  
బాత్రు ములో నుండీ వేగంగా బయటకి వస్తున్నాను.

"ఏంటలా పరుగెట్టేస్తున్నావు. ఇదే మీ మమ్మీ అయితే ఈ పాటికి నా తొడల మధ్య నోరెట్టేసేది. "

అన్న కాంతం చిట్టి మాటలకి బక్కున ఆగాను. మమ్మీ అనే మాట కాంతం చిట్టి నోటి వెంబడ రావడంతో...

మమ్మీ కి ఈమెతో ఈ సంబంధం...?తన తొడల మధ్య మమ్మీ తల పెడుతుందా ,అది తను పాస్ పోస్తుంటే.....?ఇదేంటి.....కొత్త మాటలు వింటున్నాను. అనుకుంటూ నా తల వెనక్కి తిప్పి కాంతం చిట్టి వైపు అదోలా చూసాను. తను ఇంకా నావైపు చూసి నవ్వుతూనే ,మరో పక్క ఇంతకు ముందులానే ఎలాంటి సిగ్నా ఎగ్నా లేకుండా తన గుద్దలో రెండు వేళ్ళు తిప్పుకుంటూ ముందు పూకులో కూడా వేళ్ళాడించుకుంటూ పాస్ ని ఆపి ఆపి వదులుతూనే ఉంది...

"పిచ్చి సరళా.., ఏమీటలా ఆశ్చర్యంగా చూస్తున్నావ్..! నీకు తెలియనిపి చాలా ఉన్నాయే. ముందు నాకొక షాల్ప్ చేసి పెట్టు. అది అయిన తర్వాత నీకన్నీ వివరంగా చెప్తాను.." అంటూ నా వంక ఆశగా చూసింది.

నాకు భయం వేసింది.. మమ్మీకి ఇదంతా చెప్పేస్తుందని..కానీ ఇప్పుడిలా మమ్మీ గురించే నాకు తెలియని చాలా విషయాలు చెప్తానంటోంది. ఏమీటబ్బా అపి..? అని కళ్ళార్పకుండా తన వంకే చూస్తున్నాను ఏమీ మాట్లాడకుండా.

"అలా ఊరి కినే చూస్తూ ఉండక పోతే.. ఇలా దగ్గరకు వచ్చి  
కొద్దిగా హెల్ప్ చెయ్యకూడదూ ? రెండు చేతుల వేళ్ళనీ రెండు  
బొక్కల్లో ఒకే సారి ఆడించుకోలేక చస్తున్నాను ఇందాకటి  
నుండీ, అదే మీ మమ్మీ ఉంటే ఇప్పటికే ఏదో రకంగా హెల్ప్  
చేసేది.."

అన్న కాంతం చిట్టి మాటలకి నాకు మతి పోయింది.

\*\*\*\*\*

మరి అక్కలా, చెల్లాయిలా..ఇంత మటుకూ చెప్పిన స్టోరీ మీకు  
నచ్చితే మరో భాగం రాస్తాను. మీ మెయిల్స్ ని  
(sarala\_aunty\_loves\_incest@yahoo.com) కు  
పంపించండి..

అక్కా చెల్లెళ్ళందరికీ తొడల మధ్య సరళా ఆంటీ కిస్సులు..

\*\*\*\*\*